烟长高速公路 04 工区 英俊镇大桥首梁成功架设



近日,随着架桥机钢丝绳的缓缓下降,长春至烟筒山高速公路项目(以下简称"烟长项目")04工区英俊镇大桥复工复产后第一片20米箱梁平稳就位,为预制梁架设、后续桥面铺装及沥青路面施工提供了有利条件,向着烟长高速公路主线贯通目标迈进了坚实一步。

据悉,为抢抓首梁架设进度,烟

长项目总监办主动靠前服务,在桥梁架设施工前,分组下沉施工一线,制定工作方案,组织施工现场技术人员召开交底会,与施工单位进行开工条件确认,对方案以及现场不足之处要求施工单位立即整改;督促施工队伍在施工过程中严格按照方案进行桥梁架设,对现场操作人员进行安全技术交底,重点对架桥

机和架桥机操作手是否持有证件进 行严格核查,保证了施工过程中的 质量与安全。

烟长项目总监办相关负责人表示,下一步,将携手建设单位攻坚克难,统筹安全、质量、进度,持续推进项目建设,全力冲刺烟长高速公路主线贯通目标。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春南湖实验中学举行誓师大会 为初三学子加油打气



又一年风正帆悬,又一年春和 景明!为了鼓舞九年级全体学生的 士气,激励他们在剩下的100天里 全力拼搏、决胜中考,3月18日上 午,长春南湖实验中学举行了2021 级"迎战!赢战!"中考百日誓师大 会,庄重的誓言,铿锵的话语,让每 个南湖学子热血沸腾。

伴随着雄壮的国歌声响起,伴随着庄严的旋律,九年级全体师生和家长神采奕奕,目光坚定,高唱国歌,向冉冉升起的五星红旗行礼,心中充满了对祖国的热爱,赢定中考、强国有我,请祖国放心、请母校放心!

在誓师大会上,长春南湖实验中学刘卓娟校长向辛勤工作、无私 奉献的全体初三教师表示深深的敬 意和衷心的感谢!向孜孜以求、奋



力拼搏的全体初三同学表示真诚祝福和美好祝愿!向任劳任怨的初三家长们致以崇高的敬意!

"卧薪尝胆搏百日,傲视群英我称雄!"刘卓娟校长表示,她相信生长在南湖实验中学这片沃土上的学子们能够自信、从容地走好考前的每一步,充实地度过100天中的每一天,用他们的汗水谱写母校的新篇章,创造南湖实验的新辉煌。

在活动现场,初三各班依次起

立,展现奋战中考的决心。一张张 坚毅的脸庞,闪耀着慨然以赴的昂 扬斗志;一声声洪涛般的呐喊,迸发 出直抵人心的力量。

南湖舞龙队"龙"重登场,王祖良董事长执笔给金龙"点晴",金龙腾空而起,只见它时而"金龙叩首",时而"神龙摆尾"。俯仰之间,飞腾之际尽显南湖学子的龙马精神,万丈豪情!

"盼你星辰大海,秉志远航;望你佳绩在握,金榜题名……"活动中,初三年级各班家长也来到了百日誓师现场,见证孩子们的重要时刻。十八位家长代表走上舞台,给与孩子们最深切的祝福。

除了家长的加油鼓励外,中海、银河两所小学的班主任们也来到现场为他们的爱徒加油打气! 历届在中考战场上得胜归来的学长,也为九年级南湖学子送上祝福。

2023 届优秀毕业生刘禹含同学特地赶来现场为学弟学妹们送祝福,希望学弟学妹们能够激发自身的内需力,赢得中考的最后胜利。

城市晚报全媒体记者 王跃

民警无偿献血 传递爱的接力棒



民警正在献血中 警方供图 "热血吉行军·心系边关情" 主题无偿献血活动。

活动中,该站民警在医务人员的引导下,逐人开展了血压检测和抽血验血等工作。有的民警是第一次参加献血的"新人",有的民警是献血10次的"老人",他们都带着对公益事业的热爱参与到了献血事业中,用实际行动传递爱的接力棒,共有6名民警成功献血,共计献血2400毫升。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人突发疾病陷困境 民警紧急救助显真情

"献血是一件很光荣的 事情,作为一名转业军人,

我更加有义务和责任参与

到献血这项公益活动中来,

为第二故乡的人民群众做

点儿贡献。"近日,吉林圈河

边检站执勤二队民警孟德

军人事务厅"热血吉行军·真情暖吉林"无偿献血活动号

召,更好展现移民管理警察

良好的社会责任感,当天,该

站组织10余名民警开展了

为积极响应吉林省退役

一直以来,长春市公安局绿园区分局同心派出所积极开展"为民办实事"活动,紧紧围绕涉及群众切身利益的"小事",充分发挥职能作用,践行为民服务精神,真正把办实事落实于行动中,尽心竭力帮助群众纾困解忧。

近日,同心派出所接到 群众电话报警求助称,家中 老人突发疾病,需要民警帮 助送医。接警后,值班民警 立即出发赶赴现场。经了 解,原来老人突发疾病,需要 送往医院,但家中人手不够 无法将老人搀扶下楼,所以 才拨打了报警电话寻求帮 助,民警立即与家属开展救 治工作,在大家共同努力下, 将老人顺利搀扶下楼送往医 院

同心派出所全体民警辅警将一贯坚持"人民公安为人民"的工作理念,用心用情用力为群众做好事、办实事、解难事,不断增强群众的幸福感、安全感、满意度。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子玩游戏险被骗 民警按下"止付键"

现在,很多人平时愿意 打网络游戏,不少游戏玩家 沉浸游戏里,对电信诈骗放 松警惕,容易给骗子造成可 乘之机。

"购买账号""免费领取游戏装备"等诈骗伎俩充斥在一些社交平台中,稍有不慎就会中招。3月13日,省公安厅森林公安局天桥岭森林公安分局及时阻止一起电信诈骗。

当日,该局青松派出所 民警接到阳光小区居民王某 求助称:在家中玩游戏时,有 人在加好友的时候联系他, 要3000元钱买他的游戏账 号,并要求在"游立飞"这个 平台上交易,对方让王某把 游戏商品挂上去,对方付钱, 等对方付完钱后,王某的账 户里果然显示有3000元钱, 王某想直接提现,经过一番 操作,"游立飞"平台显示账 户资金冻结,充值3000元钱 可以解绑,正当王某犹豫不 决是否继续充值的时刻,忽 然想起近日民警人户走访时 曾宣传的防电信诈骗注意事 项,于是王某来到青松派出 所求助民警帮助鉴别事情的 直伪。

民警通过查看王某的手 机信息,的确有个叫"小美 的客服告诉王某,因个人操 作失误,其名下账户资金冻 结3000元,需要向平台账户 充值3000元零头来办理解 冻, 解冻成功客服会在1-3 分钟为王某提现6000元到 提现的银行卡里。客服还谎 称,冻结资金是属于危险状 态,时间限制为4小时内,如 果不在限制时间内办理解 冻,资金将会被系统自行永 久冻结,一旦永久冻结将无 法为王某办理解冻,永久冻 结资金会被银行扣押并提交 国家财政部门,超过期限无 法办理解冻业务,平台不负 任何法律责任。

民警告诉王某,凡是客服以账户冻结无法提现为由,要求充值转账的,都是诈骗!在日常生活中,不要点击陌生人发来的链接,不要在陌生人发来的交易平台上填写个人信息或进行充值操作。充值游戏币、买卖游戏装备和游戏账号等一定要在官方网站或是官方指定的交易平台进行,避免私下交易。

延长才 赵柏豫 城市晚报 全媒体记者 吕闯

